



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P., Πλένης 8, Βύρωνας, Αθήνα, 16233, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Olenis 8, Vironas, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835, fax: 2107645331

Αθήνα, Δευτέρα 12 Ιουλίου 2010

Άλλες εποχές και άλλα ήθη θυμίζει η πρακτική της διοίκησης του δημοτικού ραδιοσταθμού του Πειραιά «Κανάλι 1», απέναντι στις εργατικές διεκδικήσεις

Ενάμιση μήνα οι τεχνικοί (ηχολήπτες και ηλεκτρονικοί) της Δημοτικής Ραδιοφωνίας Πειραιά Κανάλι 1 βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας διεκδικώντας πληρωμή χρεωστούμενων μισθών. Το κλίμα τρομοκρατίας και εκφοβισμού που έχει επιβάλει η διοίκηση του ραδιοσταθμού είναι πρωτοφανές. Απειλές σε εργαζόμενους με πειθαρχικά, φραστικές απειλές του τύπου «με κάθε κόστος θα σας απολύσω» είναι τα όπλα που έχει επιστρατεύσει η διοικήτρια προκειμένου να κάμψει τις αντιδράσεις των εργαζομένων που διεκδικούν τα δεδουλευμένα τους.

Μέσα σε όλα αυτά έχει επιστρατεύσει δημοτική υπάλληλο που πληρώνεται από τον Δήμο Πειραιά και την πληρώνει και από το ταμείο του ραδιοφώνου (αξιολογότατο ποσό κατά τα λεγόμενα των συναδέλφων της), να εργάζεται παρανόμως στο στούντιο που βγαίνει το ζωντανό πρόγραμμα υποκαθιστώντας εν είδει «μηχανισμού ανάσχεσης της επίσχεσης» τους ηχολήπτες που βρίσκονται όλοι σε επίσχεση. Παράλληλα την περασμένη εβδομάδα προσέλαβε νέα ηχολήπτρια χωρίς ΑΣΕΠ, προκειμένου να λειτουργήσει και αυτή ως μηχανισμός εναντίον της επίσχεσης.

Η συγκεκριμένη διοίκηση του Καναλιού 1 άγγιξε τον πάτο. Με καταχωρίσεις κολλητών της δημοσιογράφων σε εφημερίδες προσπαθεί να πείσει ότι το Κανάλι 1 λειτουργεί κανονικά (σε 24ωρη βάση όπως λέει) και μπαίνει σε μια διαδικασία κόντρας με τους εργαζόμενους και σε ένα ιδιότυπο εργοδοτικό bras de fer. Προσπαθεί να πείσει ότι δεν υπάρχει πρόβλημα και ότι κάποιοι θέλουν κλειστό το Κανάλι 1. Το κυνήγι μαγισσών στο οποίο επιδίδεται συνεχώς η διοικήτρια πραγματικά ξεπερνάει τα όρια. Έχοντας απλήρωτους τους εργαζόμενους για Μάιο και Ιούνιο αναρωτιέται γιατί αντιδρούν. Τι να πούμε εμείς, πραγματικά η κοινή λογική απουσιάζει.

Καλούμε την **Επιθεώρηση Εργασίας Πειραιά** και το **Σώμα Ειδικών Επιθεωρητών** να ελέγξει το βιβλίο προσλήψεων και τη μισθοδοσία στο Κανάλι 1 και θα ανακαλύψει πολλά. Να ελέγξει το βιβλίο αδειών. Να ελέγξει ποιοι παραγωγοί παίζουν το ρόλο ηχολήπτη μετά τις 0.00 κάθε βράδυ. Πόσο εργάζεται ο φερόμενος «επιτυχών του ΑΣΕΠ» καθημερινά (εργάζεται 11 ώρες).

Καλούμε το **Δήμο Πειραιά**, το **Υπουργείο Εργασίας** και το **Υπουργείο Εσωτερικών**, να απαντήσει για το σύννομο εργασίας Δημοτικού υπαλλήλου στον ραδιοσταθμό Κανάλι 1 (ΝΠΙΔ) και για το σύννομο της προσλήψεως ηχολήπτριας άνευ ΑΣΕΠ εν μέσω επισχέσεως των Τεχνικών.

Καλούμε τον **κάθε Υπεύθυνο** να μας πει αν όλα τα ανωτέρω (διπλοπληρωμή Δημοτικού Υπαλλήλου και διπλοπληρωμή εργαζομένων για να εργάζονται στη θέση των εν επισχέσει, καθότι οι τελευταίοι είναι σίγουρο ότι κάποτε θα πληρωθούν) συνιστούν διασπάθιση Δημοσίου χρήματος;

Καλούμε τον Δήμαρχο Πειραιά να βάλει τέλος στην ανομία. Ο μισθός των εργαζομένων είναι ιερός. Κανένας «τσαμπουκάς» δεν μπορεί να υποκαταστήσει το νόμο. Το γεγονός παραμένει ότι τις ώρες των κινητοποιήσεών τους οι εργαζόμενοι υποκαθίστανται από «κάποιους» παρανόμως, όσο κι αν η παρανομούσα Διοίκηση του Καναλιού 1 epαίρεται δια του Τύπου και προσπαθεί να κάνει το άσπρο μαύρο. Ως πότε;

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Καμαρινόπουλος



Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτρης Καραπανάγος

